
 1ο ΓΕΛ ΑΛΙΜΟΥ - ΘΟΥΚΥΔΙΔΕΙΟ

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΩΝ ΤΑΞΕΩΝ

Αγαπητοί μαθητές/τριες μας και γονείς –κηδεμόνες,

Το σχολείο αποτελεί έναν ζωντανό οργανισμό και για να λειτουργήσει ομαλά και αποδοτικά, χρειάζεται

αρμονική  συνεργασία  μαθητών/τριών,  γονέων-κηδεμόνων  και  εκπαιδευτικών.  Οι  παρακάτω  κανόνες

αφορούν στη λειτουργία των διαδικτυακών τάξεων και αποτελούν παράρτημα του Πλαισίου Οργάνωσης

Σχολικής Ζωής  του σχολείου, που έχει στόχο την ομαλή λειτουργία του σχολείου και τη βελτιστοποίηση

του παιδαγωγικού κλίματος της σχολικής μονάδας. Για την επίτευξη του στόχου αυτού είναι απαραίτητο

ένα  πλαίσιο  κανόνων  προσαρμοσμένων  τόσο  στις  ιδιαιτερότητες  της  σχολικής  μονάδας  όσο  και  στις

συνθήκες  που  κάθε  φορά  αντιμετωπίζουμε.  Ολα  τα  μέλη  της  σχολικής  κοινότητας  δεσμεύονται  στην

τήρησή του.

1. Η  e-παρουσία όλων των μαθητών/τριών στα διαδικτυακά μαθήματα,  όταν παραστεί  ανάγκη για τη

διεξαγωγή τους, είναι υποχρεωτική, συνεπώς αν ο μαθητής/τρια απουσιάζει καταχωρίζονται απουσίες.

2. Παρακαλούνται οι μαθητές/τριες να συνδέονται στο διαδικτυακό μάθημα σύμφωνα με το ωρολόγιο

πρόγραμμα του σχολείου, το οποίο είναι αναρτημένο στη σχολική ιστοσελίδα τόσο συνολικά όσο και

ανά τάξη,  http://1lyk-alimou.att.sch.gr/. Παρακαλούμε  να  ενημερώνεστε  για  τις  αλλαγές  που τυχόν

γίνονται στο ωρολόγιο   πρόγραμμα και για το ακριβές ωράριο των διαδικτυακών μαθημάτων, όπως αυτό

αναγράφεται στο τέλος του εγγράφου.

3. Η  σύνδεση  στο  διαδικτυακό  μάθημα  γίνεται  μέσα  από  το  link:  http://1lyk-

alimou.att.sch.gr/files\teachers.pdf,  όπου  είναι  αναρτημένες  οι  ηλεκτρονικές  τάξεις  όλων  των

εκπαιδευτικών  του  σχολείου.  Από  εκεί  ο  κάθε  μαθητής/τρια  συνδέεται  με  το  link του  κάθε

εκπαιδευτικού με τον οποίο έχει μάθημα την αντίστοιχη ώρα που φαίνεται στο ωρολόγιο πρόγραμμα.

Συνιστάται οι μαθητές/τριες να κατεβάσουν και να αποθηκεύσουν στον υπολογιστή/tablet/κινητό τους

το αρχείο με τα links και τους τηλεφωνικούς αριθμούς κλήσης των ηλεκτρονικών τάξεων από τη σχολική

ιστοσελίδα ώστε να μην ανατρέχουν σε αυτή κάθε φορά που συνδέονται για μάθημα. 

4. Η σύνδεση απαιτεί  το ονοματεπώνυμο του μαθητή/τριας και  την  e-mail διεύθυνσή του.  Συνιστάται

στους μαθητές/τριες να χρησιμοποιούν το όνομά τους και όχι ψευδώνυμα για να γίνονται δεκτοί στο



μάθημα. Σημειώνεται ότι στην τελική φάση της σύνδεσης στο διαδικτυακό μάθημα ενδέχεται να ζητηθεί

μια γρήγορη εγκατάσταση ενός προγράμματος πριν την τελική σύνδεση στην αίθουσα και την αποδοχή

του μαθητή/τριας από τον καθηγητή.

5. Σε περίπτωση που ο μαθητής/τρια δεν μπορεί να μπεί από το link της ηλεκτρονικής τάξης που επιθυμεί

μέσω του διαδικτύου, μπορεί να κάνει σύνδεση μέσω σταθερού/κινητού τηλεφώνου.  Στο αρχείο με τα

links των ηλεκτρονικών τάξεων υπάρχουν δύο τηλεφωνικοί αριθμοί και ο κωδικός κάθε τάξης.  Καλεί

από σταθερό ή κινητό τηλέφωνο, και πληκτρολογεί τον κωδικό της τάξης και #. Μετά θα του ζητηθεί να

πατήσει ξανά # και να περιμένει να τον δεχτεί ο καθηγητής στην τάξη.  Μετά την αποδοχή του στο

μάθημα, ο μαθητής/τρια μπορεί κανονικά να ακούει το μάθημα και να συμμετέχει σε αυτό.

6. Οι  μαθητές/τριες  πρέπει  να  έχουν  και  τους  κωδικούς  τους,  του  σχολικού δικτύου,  προκειμένου να

μπαίνουν  και  στις  e-classes,  όπου  θα  βρίσκουν  σημειώσεις  και  ασκήσεις  για  τα  μαθήματα  τους

σύμφωνα με τις οδηγίες του καθηγητή τους.

7. Παρακαλούνται  οι  μαθητές/τριες  να είναι  προετοιμασμένοι  για μάθημα και  να βρίσκονται  σε  χώρο

κατάλληλο για τη λειτουργία αυτή, απαλλαγμένο από θόρυβο και παρουσίες που δεν ανήκουν στην

κάθε αίθουσα και αντίστοιχη εκπαιδευτική διαδικασία.

Για  οτιδήποτε  προκύψει  σχετικά  με  τη  συμμετοχή  σας  σε  διαδικτυακό  μάθημα,  παρακαλούμε  να

επικοινωνήσετε τις ερωτήσεις σας στο mail  @1  lyk  -  alimou  .  att  .  sch  .  gr.

ΩΡΑΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ   ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΩΝ ΤΑΞΕΩΝ

Διδ/κή Ωρα Eναρξη-Λήξη ΔΙΑΡΚΕΙΑ (min) ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ

1 08:00-08:40 40 10
2 08:50-09:30 40 10
3 09:40-10:20 40 10
4 10:30-11:10 40 10
5 11:20-12:00 40 10
6 12:10-12:50 40 10
7 13:00-13:40 40  

Ευχαριστούμε για τη συνεργασία

mailto:mail@1lyk-alimou.att.sch.gr

